



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,  
activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII/10.10.2009.

### R A P O R T

#### la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 91/2009 privind modificarea unor acte normative

Cu adresa nr. L 341/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 91/2009 privind modificarea unor acte normative.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, în sensul adoptării unor măsuri care să fluidizeze activitatea unităților administrativ-teritoriale în cazul în care autoritățile deliberative au fost dizolvate sau se află în procedura de dizolvare și nu au aprobat bugetele locale în termenul legal.

Proiectul de lege mai cuprinde dispoziții cu privire la:

- majorarea capitalului social al CEC Bank – S.A. cu 795 milioane lei;
- participarea statului Român, prin Ministerul Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Comerțului și Mediului de Afaceri, la capitalul Fondului Român de Contragarantare cu 105 milioane lei.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege în ședința din 29 septembrie 2009 și a hotărât cu 7 voturi „pentru” - unanimitate, să adopte raport de **admitere fără amendamente**.

Consiliul Legislativ și Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului au **avizat favorabil** proiectul de lege.

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat, reprezentantul Ministerului Administrației și Internelor – Dan Marinescu – director general, care a susținut adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

**Președinte,**

**Senator Ion Ariton**

  


**Secretar,**

**Senator Vasile Mustătea**

